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 En apportant quelques modifications, indiquées ci-dessous, au véhicule, il sera possible d’installer ou de démonter 
aisément la sacoche de réservoir, la protection latérale, le châssis porte-paquets, le châssis de support pour sacoche 
latérale et la sacoche latérale.

Liste des composants des kits accessoires :
05482005 - SACOCHE DE RÉSERVOIR CAB NOIRE
08780005 - PROTECTION LATÉRALE CAB
05420005 - CHÂSSIS PORTE-PAQUETS ARRIÈRE CAB
05419005 - CHÂSSIS DE SUPPORT POUR SACOCHE LAT. CAB
05480005 - SACOCHE LATÉRALE CAB NOIRE

SACOCHE DE RÉSERVOIR CAB NOIRE - CODE 05482005
Pour installer la sacoche de réservoir, il faut d’abord déposer 
les caoutchoucs avant et arrière et les quatre vis de fixation 
de la protection située sur le réservoir.
Ensuite opérer de la façon décrite :
– Placer les deux douilles en « T » dans les trous avant.

– Vérifier le positionnement correct de la sacoche de 
réservoir, comme indiqué sur la figure.

– Ouvrir la sacoche de réservoir et la fixer depuis l’intérieur 
en utilisant les quatre vis munies de rondelles. Les deux 
vis longues « 1 » M5x30 doivent être placées dans les trous 
avant et les deux vis courtes « 2  » M5x25 dans les trous 
arrière.

 Couple de serrage : 
Vis M5 de fixation sacoche de réservoir : 6 Nm (0.6 
m•kg, 4.4 ft•lb)
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PROTECTION LATÉRALE CAB - 08780005
Pour installer les protections latérales, opérer de la façon 
décrite :
– Déposer les deux écrous de fixation des axes avant de 

blocage du moteur au châssis.
– Déposer l’axe supérieur.

– Pré-assembler l’axe inférieur « 1 » avec la rondelle « 2 » sur 
la protection latérale gauche, en insérant deux entretoises 
« 3 » et la petite entretoise « 4 ».

– Mettre la protection en place et à l’aide d’un marteau en 
caoutchouc, pousser l’axe à la place de celui de série.

– En opérant du côté droit du véhicule, insérer la petite 
entretoise « 1 » et les deux grandes entretoises « 2 » sur l’axe 
inférieur.

– Après avoir correctement mis en place la protection 
latérale droite, insérer la rondelle métallique « 3 » et l’écrou 
« 4 » sur l’axe, en le pré-vissant manuellement.
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– Insérer l’axe supérieur avec la rondelle du côté droit du 
véhicule.

– Insérer la rondelle et l’écrou de fixation du côté gauche.
– Procéder ensuite au serrage au couple des écrous des deux 

axes.

 Couple de serrage : 
Écrous M10 axes de fixation protection latérale : 45 
Nm (4.5 m•kg, 33.1 ft•lb)

– Couvrir la tête des vis et des écrous en utilisant les 
capuchons spécifiques de protection.

CHÂSSIS PORTE-PAQUETS ARRIÈRE CAB - 05420005
Pour installer le châssis porte-paquets, il faut déposer la selle 
pour avoir accès aux vis de fixation des poignées passager/
châssis support plaque.
– Après avoir déposé les vis, placer le châssis porte-paquets 

« 1 » de la façon indiquée, insérer les vis arrière « 2 » avec 
les rondelles « 3 » et leur écrou de blocage « 4 », en les pré-
vissant manuellement.

– En opérant d’en dessous de la roue, insérer les deux vis 
avant «  5  » en les pré-vissant manuellement, avec les 
rondelles ouvertes « 6 » et les rondelles « 7 ».



INSTALLATION DES KITS ACCESSOIRES FANTIC - 09773005    
Caballero 500  -  Édition 00 / 2022

4

5

6

7

4

2

3

1

8

9

10

11

– En opérant des deux côtés, bloquer le châssis porte-
paquets à l’aide de deux vis, en respectant l’ordre indiqué 
des éléments insérés :

– Entretoise « 8 »
– Rondelle « 9 »
– Rondelle ouverte « 10 »
– Vis de fixation « 11 »
– Procéder ensuite au serrage au couple des écrous et des 

vis.
 Couples de serrage : 
Écrous M8 axes de fixation châssis porte-paquets : 
22 Nm (2.24 m•kg, 16.2 ft•lb)
Vis M6 fixation châssis porte-paquets : 10 Nm (1 
m•kg, 7.3 ft•lb)
Vis M6 latérales fixation châssis porte-paquets et 
poignées passager : 10 Nm (1 m•kg, 7.3 ft•lb)

– Replacer la selle correctement et la bloquer avec la vis 
munie d’entretoise.

 Couple de serrage : 
Vis M8 fixation selle : 22 Nm (2.24 m•kg, 16.2 ft•lb)

CHÂSSIS DE SUPPORT POUR SACOCHE
LAT. CAB - 05419005
Pour installer le châssis latéral, opérer de la façon décrite :

Véhicule SANS châssis porte-paquets arrière
Déposer la selle pour avoir accès aux vis de fixation des 
poignées passager/châssis support plaque.
– Après avoir déposé les vis et les écrous, placer le châssis 

latéral de support « 1 », insérer les vis arrière « 2 » M8x55 
avec les rondelles « 3 » et leur écrou de blocage « 4 », en les 
pré-vissant manuellement.

– En opérant d’en dessous de la roue, insérer les deux vis 
avant «  5  » en les pré-vissant manuellement, avec les 
rondelles ouvertes « 6 » et les rondelles « 7 ».

– Procéder au serrage au couple des écrous et des vis.
 Couples de serrage : 
Écrous M8 axes de fixation châssis latéral de 
support : 22 Nm (2.24 m•kg, 16.2 ft•lb)
Vis M6 fixation châssis latéral de support : 10 Nm (1 
m•kg, 7.3 ft•lb)
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– Placer le châssis latéral sur l’étrier de support ou sur le 
châssis porte-paquets arrière, si installé (en fonction de 
l’équipement du véhicule).

– Insérer la vis « 1 » M8x25 avec la rondelle « 2 » et l’écrou 
« 3 ».

– Visser l’écrou manuellement, sans le serrer pour faciliter la 
procédure d’installation.

– Insérer la vis « 1 » avec la rondelle « 2 », la rondelle « 3 » et 
l’écrou surbaissé « 4 », puis le serrer.

– Insérer le châssis latéral et l’écrou « 5 ».
– Procéder au serrage au couple des écrous.

 Couple de serrage : 
Écrous M8 axes de fixation châssis latéral de 
support : 22 Nm (2.24 m•kg, 16.2 ft•lb)

– Replacer la selle correctement et la bloquer avec la vis 
munie d’entretoise.

 Couple de serrage : 
Vis M8 fixation selle : 22 Nm (2.24 m•kg, 16.2 ft•lb)

Installation valable pour les deux cas :
– En opérant du côté gauche du véhicule, déposer la goupille 

de sécurité et la rondelle pur pouvoir extraire l’axe.
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– Effectuer les branchements de sécurité de la sacoche 
latérale au châssis au niveau des trois points indiqués.

– La fixation latérale de la sangle doit passer à travers les 
deux anneaux dans l’ordre indiqué sur l’image de droite.

SACOCHE LATÉRALE CAB NOIRE - 05480005
Pour installer la sacoche latérale, il faut équiper le véhicule 
du châssis latéral prévu à cet effet.
– Placer la sacoche latérale en la fixant au châssis de la façon 

indiquée, en faisant attention au passage du branchement 
de sécurité indiqué.
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